
►Zkombinuj dva kruhové 
vzory, které se liší jen 
tím, že používají různý
počet kroků na pohyb 
ze středu. 

►Používej oba kostýmy a 
experimentuj s různým
počtem opakování pro 
blok opakuj, různými
úhly a různým počtem
kroků.
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Když scénář vykonáš, myší odtáhni dlaždici na stranu, abys dobře viděl
výsledný vzor.

R
o

zš
iř

u
je

B
ád

án
í3

. P
o

u
ži

jd
la

žd
ic

ia
 je

jí
ko

st
ým

y 
z 

p
ro

je
kt

u
 1

3
-V

zo
ry

 o
p

ak
u

j.

Dobře se vždy podívej na obrázek a promysli si, kolikrát se ve vzoru 
opakuje první kostým a kolikrát druhý.

V Bádání 3 jsme používali nový algoritmus: dopředu + otiskni se + zpět + vpravo. 

►Zkoumej nyní takovýto algoritmus: zpět + otiskni se + dopředu + vpravo. Experimentuj s různým
počtem opakování, různými úhly a různým počtem kroků.
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Modul 1 ⚫ Navíc 1 ⚫ Složité vzory dlaždic


